YPOK MATEMATHUKHA
B 6 KVTIACCE

‘ MyHununajbHOe Ka3eHHoe 00pa3oBaTejibHOe
yupexaenue «Bepxne — OuiblIaHCKAas OCHOBHASA
o01eoOpa3oBare/ibHas MIK0Ja» [IpUCTEHCKOr0 pailoHa
® Kypckoii 061acTu

‘ Yunrean: A3u3zosa Ejgena UBaHoBHA



ITPOBEPBTE JOMAHIHIOIO PABOTY.
No592

K) — 100 : 5 = — 20;
3) — 850 : (- 85) = 10;
") 360 : (- 12) = — 30;

K)-1:(-1)=1;
J)-18:18 =-1;
M) - 270 : (- 30) = 9.



a)—10 - x =70
x=70:(-10)
x=-="17

-10--7)=170

70 =70

OtBeT: — 7.

0)x-(-12)=-24
x=-24:(-12)
x=2
2:-(-12)=-24
—-24=-24
OTtBerT: 2.

Ne 594



QI JA IVAJ JVANKARAA JV KA A A4 A RJAJIVA J

YPOKA.
(-1) - 0
-4+ 2
12 — (- 3)
9:(-3)
-8+ (-1)
6 (-2)
-24 : (- 8)
1) (36 -20):(-4)
2) -6+3-(-5) -7



20.03

«PA3HBIE JEHCTBHA C
HEJIBIMH YHUCIIAMH»




PACCTABBTE B NIOPAIKE
BO3PACTAHUS OTBETHI N
IMMPOUYUTAUTE CJIOBO

O-1; - 2-c; 15-¢; -3-a;
-9-q; -12-c; 3-b



-125 -9; -3;-2; 0; 3; 15

JHIOBUTE! U HEANTE CUYACTDBE!
03510) PO}KﬂAfTCSTB GEMBE, =
- YTO MOJKET. BBITE EE HOPOIKE
HA DTOW CKA30YHOW 3EMIIE!




A Bbl, PEBATA, KAK bbl
PEIIINJIN TAKOE 3AJIAHUE?

-7199+(-798)+(-797)+...+797+798+799+800+801=




AULVlﬂl_I_lllj_‘Jl_‘J

3AJTAHHUE:

MOBTOPUTH IPABWJIA I1.34-38;
Ne 5395(b, I, E, 3); Ne 596(B, 1)
NTOIL.3AJJAHUE
OTTAJATH YUCJIOBOU
KPOCCBOPII.



CHHACHUEO 3A YPOK!




